

习近平同法德领导人举行视频峰会

新华社北京3月8日电 国家主席习近平3月8日下午在北京同法国总统马克龙、德国总理朔尔茨举行视频峰会。

习近平指出,当今世界,百年变局和世纪疫情交织,带来很多全球性挑战,需要全球性合作。中欧在谋和平、求发展、促合作方面有很多共同语言。我们要拿出担当,为动荡变化的世界注入更多稳定性、确定性。双方要加强对话,坚持合作,推动中欧关系行稳致远。中国的发展将为中欧合作带来更大空间。双方要继续本着互利共赢原则,持续深化绿色、数字伙伴关系和各领域务实合作。双方要继续坚持多边主义,推进重大全球性议程。

马克龙、朔尔茨表示,祝贺中方成功举办北京冬奥会。当今世界面临诸多挑战,单打独斗,只会使形势恶化。欧方重视中国在世界事务中发挥的重要和积极作用,愿同中方紧密合作,共同努力解决气候变化、公共卫生等重大全球性挑战。欧方愿同中方一道,办好欧中领导人会晤,推动法中、德中以及欧中关系不断向前发展。

双方重点就当前乌克兰局势交换意见。

马克龙、朔尔茨介绍了对当前乌克兰局势的看法和立场,表示欧洲正面临二战以来最严重危机,法德支持通过谈判解决问题,给和平一个机会。感谢中方提出人道主义局势倡议,愿同中方加强沟通协调,劝和促谈,避免局势进一步升级,产生更严重人道主义危机。

习近平强调,当前,乌克兰局势令人担忧,中方对欧洲大陆重燃战火深感痛惜。中方主张,各国主权、领土完整都应该得到尊重,联合国宪章宗旨和原则都应该得到遵守,各国合理安全关切都应该得到重视,一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。当务之急是避免紧张局势升级,甚至失控。中方赞赏法德为斡旋乌克兰局势所作努力,愿同法方、德方和欧方保持沟通和协调,根据当事各方需要,同国际社会一道发挥积极作用。

习近平强调,我们要共同支持俄乌和谈,推动双方维护谈判势头,克服困难谈下去,谈出结果、谈出和平。我们要呼吁保持最大限度克制,防止出现大规模人道主义危机。中方提出了关于乌克兰人道主义局势的六点倡议,愿向乌克兰进一步提供人道主义物资援助。我们要一起努力减少危机造成的负面影响。有关制裁对全球金融、能源、交通、供应链稳定都会造成冲击,拖累疫情下负重前行的世界经济,对各方都不利。我们要积极倡导共同、综合、合作、可持续的安全观。中方支持法德两国从欧洲自身利益出发,为欧洲持久安全着想,坚持战略自主,推动构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。中方也乐见欧俄美及北约开展平等对话。

双方就伊朗核问题交换了意见。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会议。

傅振邦委员代表共青团界发言

创造条件鼓励生育 促进人口均衡可持续发展

新华社北京3月7日电 傅振邦委员7日代表共青团界在全国政协十三届五次会议视频会议上作大会发言时说,必须增强忧患意识,深刻认识人口政策调整的战略紧迫性,鲜明实施积极的人口政策,生育政策,更大力度鼓励生育,促进优生优育。

傅振邦说,人口问题关乎中华民族伟大复兴战略全局。近年来,我国应人口发展趋势,采取了一系列措施,但目前人口不均衡问题依然严峻,人口结构问题依然突出,实现人口均衡发展势在必行。

傅振邦就此提出四点建议:

一是确立鼓励生育的法律和政策导向。及时立改废释相关法律,加快出台操作性强、效应力度大的配套政策,平缓青年人口过快下降趋势。转变政府职能,健全鼓励生育的公共服务体系。借鉴国际经

验,大幅提升鼓励青年生育的政策性投入。

二是积极构建全方位全链条鼓励生育的配套政策。坚持生育、养育、教育统筹谋划,提高鼓励生育一揽子政策含金量和落实力度。

三是大力保障母亲权益和女性就业权益。加大对女性就业歧视的法律规制,保障生育期女性工资、福利待遇。采取适当的鼓励政策,支持用人单位和企业聘用女性职工。研究制定合理的陪产假、育儿假制度,鼓励男性共同分担子女照护责任。

四是着力营造鼓励生育的社会氛围。广泛宣传倡导与鼓励生育导向相适应的人口观、婚恋观、生育观、家庭观;加强青年婚恋、婚育社会化支持服务,积极引导社会舆论,大力优化生育友好型社会环境。

新华社河北崇礼3月8日电 (记者 刘博李典 马锴)8日,北京冬残奥会进行了残奥冰球、残奥冬季两项和轮椅冰壶项目的比赛。中国代表团取得1金1铜,刘梦涛夺得残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛冠军。中国冰球队取得三连胜,女队员于静登场完成首秀。

“三八”国际劳动妇女节之日,于静首次登场。虽然出场时间不长,但她在比赛中展示了阳光状态和拼搏精神,为全国女性送上一份特别的“三八”妇女节礼物。

在参加残奥冰球混合团体赛的7支球队

中,38岁的中国姑娘于静是唯一一名女球员。

于静说:“希望能通过我参与冬残奥会的经历,让更多女性残疾人关注、参与到这项运动中,通过体育运动享受快乐,改变生活。”

最终,中国队6:0横扫意大利队,取得小组赛三连胜,以B组第一身份出线,将于9日与捷克队争夺半决赛入场券。

在残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛中,中国选手刘梦涛以30分37秒7的成绩夺得冠军。这也是本届冬残奥会上中国代表团收获的第八枚金牌。

目前,中国代表团以8金8银11铜的成绩暂居冬残奥会金牌和奖牌榜首位。

冬残奥会聚焦 BEIJING 2022

残奥冬季两项刘梦涛摘金

残奥冰球中国队出线

加快人才培养、推进医养结合……

人大代表为养老服务支招

新华社记者 严赋憬

“培养和打造医养结合的专业人才队伍是推动养老事业高质量发展的关键,人才培养周期长、投入大,建议尽早谋划。”全国人大代表、沈阳医学院附属第二医院心血管内科主任李潞说。

作为一名在临床医学深耕37年的医生,长期与老年病人打交道,让李潞格外关注养老话题。今年是她第3年带来医养结合的相关建议,并将人才培养作为重点。

“老年人是基础疾病、慢性病高发群体,不少人还伴随着脏器功能衰退和行动不便。”李潞说,医养结合能整合养老服务和医疗卫生服务系统,优化资源为老年人提供综合服务。

“医养结合是集群式、综合性的养老模式,其内容还包括卫生习惯、生活方式的指导等,要加快专业人才队伍建设。”金京哲建议,进一步保障医养照护服务人员在工资水平、福利待遇等方面权益。

针对养老服务和产品需求呈现个

性化的趋势,金京哲认为应加大力度推

进大健康产业的发展与创新,为老年人提供更适宜的产品和服务。”

“培养一个医生,从大学到临床,往往需要十几年的时间。”全国人大代表、山东省眼科医院院长史伟云认为,优秀医疗人才来之不易,除了建设养老服务人才队伍,也要考虑从更大层面加大对整体医疗人才的培育和优待,避免优秀医疗人才的流失。

他特别提到,要加大基层医疗服务的力度,加快医疗服务向精细化推进。

全国人大代表、山东百多安医疗器械有限公司董事长张海军对政府工作报告中提出的“补齐妇幼儿科、精神卫生、老年医学等服务短板”颇有感触。

他认为,要尽快将康养服务和老年医学服务结合起来,加快培养一批专业人才。“我们医疗领域的企业也要在老年医学服务上有更多作为,抓住市场机遇加大创新,提供更多优质产品和服务。”

(新华社北京3月8日电)



▲3月8日,冠军中国选手刘梦涛在赛后庆祝。

当日,北京2022年冬残奥会冬季两项男子中距离(坐姿)比赛在河北张家口国家冬季两项中心举行。

新华社记者 万象 摄

公示

东明庄子水库项目(一期)项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等相关规定,现对东明庄子水库项目(一期)项目环境影响评价工作进行第二次公示,以便维护社会公众合法的环境权益,提高环境影响评价的科学性和针对性,提高环保措施的合理性和有效性。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

1.环境影响报告书征求意见稿的全文链接:

链接: https://pan.baidu.com/s/1dLWXj8NaR-_PCJvtxoEwW,提取码:k918。

2.查阅纸质报告书的方式和途径:

如需查阅纸质报告书,请前往东明洁源环保科技有限公司查阅,查阅地址及联系方式如下:

地址:东明县宏利源大厦

联系人及电话:董经理 13406051517

邮箱:donghaichang@126.com

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围包括:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,同时鼓励评价范围之外的公民、法人和其他组织提出意见。

三、公众意见表的网络链接

公众意见表可通过中华人民共和国生态环境部官方网站进行下载,网址:

http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xxgk/xggk01/201810/20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位(见上面联系方式),反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

五、公众提出意见的起止时间

自本次公告开始日起10个工作日内。

公示发布单位:东明洁源环保科技有限公司

发布日期:2022年3月9日

菏泽现代医药港规划环境影响评价公众参与第二次信息公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿请见附件。

查阅纸质报告书的方式和途径:公众可到以下地址查阅纸质报告书。

链接: <https://pan.baidu.com/s/14iwXyS1Qh-fesdPSXWnAE9Q>

提取码:kna2

二、联系方式

规划单位:菏泽市现代医药港管理服务中心

地址:山东省菏泽市开发区长京东路2999号

电话:0530—7588803

邮箱:xdyygslp@163.com

环评单位:山东省环境保护科学研究院有限公司

地址:济南市历下区历山路50号

联系电话:0531—85870072

邮箱:jlh8866@126.com

三、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围:园区评价范围内的公众。

征求公众意见的主要事项:您对该项目环境保护方面的相关意见或建议,并请简要说明原因。对涉及征地拆迁、财产、就业等与园区环境影响评价无关的意见或诉求,不予受理。

四、公众意见表的网络链接

链接: <https://pan.baidu.com/s/1BMDDvOl-CCarRpwbX9Np5Q>

提取码:aknt

五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日内。

注:以上园区信息仅代表公示期间阶段性成果,最终以规划实施为准。

王亚平在空间站向全球女性致以节日祝福

新华社日内瓦3月7日电

电(记者 聂晓阳)在“三八”国际妇女节到来之际,应联合国(日内瓦)广播电视台中心邀请,正在太空执行飞行任务的中国航天员王亚平日前录制视频,在空间站向全球女性致以节日祝福,“愿每一位女同胞在自己的星空中,为所爱的生活和事业采撷最璀璨的星”。

王亚平在视频致辞中说,太空从不会因为女性的到来就改变它的环境、降低它的门槛。大量的飞行数据表明,女性在太空中的适应能力和工作能力并无明显差异,女性可以高标准地完成与男性航天员同样的训练、考核。而且,女性的很多生理、心理特征能在太空中发挥优势,而男性航天员形成互补,这对于成功完成小空间长期驻留任务带来的挑战非常有帮助。

她说,随着航天技术的进步和商业航天的发展,女性参加太空飞行已经变得越来越普遍。希望所有怀揣梦想的女孩守护好自己走向星辰大海的愿景,“总有一天,在不知不觉中,你抬头一看,发现梦想已经触手可及。我相信,这不是一个遥不可及的梦,只要我们努力,就一定能触碰到。”

王亚平表示,她会一直坚持自己所热爱的航天事业,用自己的正能量去吸引下一代爱上飞行、爱上航天,激励更多女性进入科技行业。越来越多的女性参与到航天飞行任务中,对于今后人类大规模、长期探索太空将产生非常重要的意义。

王亚平强调,尽管国籍、民族、职业各不相同,但全世界的女性都在通过自己的努力,使这个世界充满活力、更加和谐温馨。“借此机会,我要感谢每一位女性同胞的无私奉献,也祝愿每一位女同胞在自己的星空中,为我们所爱的生活和事业采撷最璀璨的星!”她说。

据悉,王亚平的这段太空祝福将由联合国日内瓦总部在其官网及社交媒体账号上展示。